嘉義市九十二學年度國民小學教師聯合甄選數學科筆試試題

題型：選擇題（共25題，每題4分，計 4 頁）
1、以下的數中，哪一個數最接近於0.203 × 3.142？                

（A）60   （B）6   （C）0.6   (D) 0.06                     
2、下列何者錯誤？

（A）[(-6) ×(-2)] ×(-5)  =  (-6) ×[(-2) ×(-5)] 

（B）(-9) ÷[(+2)＋(-6)]  =  (-9) ÷(+2)＋(-9) ÷(-6)

（C）(-12+2) ×(-4)  =  (-12) ×(-4) + (+2) ×(-4)

  （D）[(-8) – (-10)] ÷(-2)  =  (-8) ÷(-2) – (-10) ÷(-2)
3、除以6餘1，除以11餘6的最小正整數所在的區域是？
(A) 115至120   (B) 90至95   (C) 125至130   (D) 60至65
4、若ab<0，則下列不等式何者為正確？

(A) 1/a < 1/b   (B) ab > 1  
(C) a/b < 1  
(D) a/b > 1      

5、下列哪一個敘述是不正確的？

   (A) 正五邊形是五個角相等

(B) 正五邊形是五個邊相等

(C) 五個角相等的則是正五邊形

(D) 五個邊長相等不一定是正五邊形

6、有一盒裝有黑白兩色的棋子，若取出7個白子後，則剩下的黑白棋子數的比為3：2，之後再取出黑色棋子35顆，則剩下的黑白棋子數的比為1：3。請問盒子內最初原有之黑色棋子數減去白色棋子數＝？

 (A) 6   (B) 7   (C) 8   (D) 9

7、右列為一持續重複之樣式：甲甲乙乙乙丙丙丙丙甲甲乙乙乙丙丙丙丙…………………
   請問在上述樣式中之第2019個國字是那一個？ 
   (A) 甲   (B) 乙   (C) 丙   (D) 無法判斷

8、用兩條同樣長的繩子，一條圍成圓形，一條圍成正方形，哪一個形狀的面積會較大？

 (A) 圓形大   (B) 正方形大   (C) 一樣大   (D) 不一定

9、位於高雄的東帝士摩天大樓是臺灣最高的建築物，它的高度有85層樓高。請問它的高度與下列何者
的數據最接近？

   (A) 學校操場一圈的周長是300公尺
   (B) 80公尺神木的高度
   (C) 海拔2.2公里高的阿里山
   (D) 85個大人疊起來的高度

10、甲是一個數，而且『
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』。設甲公升的水，每12.628公升裝一桶，盡量裝完，可裝a
桶，還剩下b公升。請問b=?

(A) 
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   (C) 3.608   (D) 10.824

11、若γ是方程式x4＋x2－1=0之根，求γ6+2γ4＝？
    (A) 0    (B) 1    (C) 2    (D) 3
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12、如右圖，總共能找到多少個長方形?                     

    (A) 30    (B) 40    (C) 50    (D) 60

13、如下圖，線段「AB」與線段「CD」 分別是圓之直徑，且他們的長是2公尺，請問陰影部分的周長為多少？
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    (A) 2+π公尺   (B) 3+π公尺   (C) 4+π公尺   (D) 5+π公尺

14、連續擲一粒公正骰子兩次，出現的點數越來越大（即第一次點數小於第二次點數）的機率是多少？

(A) 
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15、請問，{[(123456789 ×200－1)÷8+2] ×600－3}÷4＋5大約是123456789的多少倍？
(A) 1000   (B) 1500   (C) 2500   (D) 3750

16、兩個長方形重疊部分的面積，相當於大長方形面積的
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，小長方形面積的
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，求大長方形面積是小長方形面積的多少倍？
 (A) 1.5倍      (B) 2倍      (C) 2.5倍      (D) 0.5倍
17、假設一個菱形的兩對角線之長度分別是12公分和16公分，若此菱形之周長為a公分，則下列敘述何者為正確？

(A) a為3的倍數  (B) a為4的倍數  (C) a為6的倍數 (D) a為7的倍數
18、下圖中，四邊形「ABCD」是一個梯形，線段「EF」是梯形的高。而且對角線「AC」、對角線「BD」、高「EF」三條線段同時相交在點「G」。線段「AB」長3公分；線段「CD」長9公分；線段「EG」長2公 分。請問，線段「GF」長多少公分？

(A) 3公分   (B) 4公分   (C) 5公分   (D) 6公分



19、將一個正四面體的四個面上的各邊中點用線段連接，可得一個正八面體，如下圖所示。設原四面體ABCD的體積為a，新正八面體的體積為b，

則
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20、當紙牌遊戲開始時，小姍、小僅和小齡每人所具有的錢數之比為 11：8：5，在遊戲結束時，錢的總數不變，但每個人的錢數之比變成了4：3：2，判定下列論斷哪個是真的？ 

(A) 小姍和小僅輸，小齡贏。

(B) 小姍和小齡贏，小僅輸。
(C) 小姍贏，小僅輸，小齡不輸不贏。

(D) 小姍輸，小齡贏，小僅不輸不贏。   

21、如右圖，請問有多少種排列方式可以排出 “我願意成為一位好老師” 的句子。

(A) 1023   (B) 1000   (C) 500   (D) 1024


22、某公司民國85年營業額為4億元，民國86年營業額為6億元，該年的成長率為50%。87、88、89三年的成長率皆相同，且民國89年的營業額為48億元。設該公司89年的成長率為a%，a＝？

(A) 50  (B) 80  (C) 100  (D) 120 
23、請考慮下列之敘述：

1. 包含除是解決單位量未知的問題。
2. 等分除是解決單位數未知的問題。

丙.「大華有24顆糖，6顆裝成一盒，可以裝成幾盒？」為包含除問題。
丁.「大華有24顆糖，平分裝成六盒，一盒有幾顆糖？」為等分除問題。

則：
    (A) 甲，乙，丙和丁之敘述皆為正確
    (B) 甲，乙，丙和丁之敘述皆為錯誤
    (C) 甲和乙之敘述皆為正確

    (D) 丙和丁之敘述皆為正確
24、「4 ×5＝20」三年級學童應該說成下列何者較為適當？
(A) 4個5合起來是20   (B) 4的5倍是20   (C) 5的4倍是20   (D) 以上皆可
25、今有一學童解問題 “小強有11顆彈珠，小立有7顆彈珠，小強比小立多幾顆彈珠？”時，出現
『11＋7＝4』的錯誤紀錄。假設此學童並無偷窺他人答案之情事，請問下列哪個說法最為合理？
(A) 該生不會操作具體物來解題 
(B) 該生不懂題意
(C) 該生對加減算式的意義不了解  
(D) 該生粗心大意計算錯誤
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